# TRAMITE: 64378-0041-20 62/3926 6.57

## **MAQUINPESA S.A.**

Machala, 13 de julio del 2020

Señor DANNY DANIEL LEÓN ROBLES Ciudad. -

De mi consideración:

Con el presente me es grato comunicar a usted, conforme a la Junta Universal Extraordinaria de Accionistas de la compañía MAQUINPESA S.A., celebrada el 13 de julio del 2020, por decisión unánime, ha sido designado como GERENTE GENERAL de la misma; por el periodo estatutario de TRES AÑOS, contados a partir de la inscripción de este nombramiento en el Registro Mercantil de Machala, debiendo ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía en forma individual, conforme a lo establecido en el artículo sexto del estatuto social de la compañía.

MAQUINPESA S.A. se constituyó el día 17 de abril del 2018, mediante escritura pública autorizada por la Doctora Mary Del Rocío Chalán Aguilar, Notaria Primera del Cantón Machala mediante Constitución de Sociedades en Línea e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Machala el 11 de mayo del 2018.

Particular que comunico a usted para los fines consiguientes.

Atentamente. -

Andrés Alexander Vivar Saldaña GERENTE GENERAL – SECRETARIO

Machala 13 de julio del 2020

RAZON: En esta fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía MAQUINPESA S.A. y prometo desempeñar tal cargo en conformidad con la Ley.

DANNY DANIEL LEÓN ROBLES C.C. # 0705697639

Dirección: Cdla. Los Vergeles - Machala - El Oro



# REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

### RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTOS

NÚMERO DE REPERTORIO:	2331
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	25/08/2020
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	1003
REGISTRO:	LIBRO DE SUJETOS MERCANTILES

### 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	MAQUINPESA S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	LEON ROBLES DANNY DANIEL
IDENTIFICACIÓN	0705697639
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	TRES AÑOS

### 2. DATOS ADICIONALES:

EL GERENTE GENERAL EJERCERA LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA EN FORMA INDIVIDUAL.-

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: MACHALA, A 25 DÍA(S) DEL MES DE AGOSTO DE 2020

DIANA MARILIN ZAPATA CRUZ - REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA, ENCARGADA REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN MACHALA

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: UNIORO S/N CC. UNIORO PISO 1 QF. 48